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С наступлением холодов владельцам домов с печным отоплением и автолюбителям, прогревающим свои автомобили, необходимо быть бдительными чтобы не допустить отравления угарным газом. Основными источниками угарного газа являются неисправные газовые, масляные, дровяные печи, газовые приборы, нагреватели воды и двигатели, выбрасывающие выхлопные газы.
Главная опасность угарного газа в том, что он совершенно не имеет запаха, за это его называют «тихим убийцей». Обычно отравление происходит незаметно, иногда присутствие угарного газа можно просто не определить. При небольших его концентрациях можно почувствовать недомогание, головную боль, слабость в мышцах, сонливость.
Недостаточный доступ свежего воздуха к печи может способствовать скоплению в доме угарного газа. Тесные конструкции домов также увеличивают риск отравлений угарным газом, поскольку они не обеспечивают свободную вентиляцию.
Особую бдительность нужно проявлять при обильных снегопадах и резкой перемене погоды. Температурные колебания, сильные ветер и снег могут привести к разрушению дымоходов и образованию льда на них. А это в свою очередь приводит к частичному или полному прекращению тяги. Продукты сгорания газа не удаляются, а попадают в помещение и вызывают тяжелейшее отравление.
Часто к трагедии приводит несоблюдение правил безопасности при использовании газовых приборов. Как правило, это случается там, где плохо подготовились к отопительному сезону: не прочистили дымоход, в результате чего образовался засор или завал.
Еще одной причиной может быть отсутствие или неправильно работающая вентиляция в помещении. Очень важно проверять тягу. Отравление возможно и от дровяных печей в банях. При эксплуатации печей на газовом и дровяном топливе нужно следить за дымоходами, очищать их от сажи и нагара, следить за работой системой вентиляции и в случае неполадок сразу обращаться к специалистам.
Хозяева домов и квартир обязаны содержать в исправном и работоспособном состоянии дымоходы и вентканалы, а также немедленно извещать о неисправностях бытового газового оборудования, наличии запаха газа в помещении.
При плохой тяге или ее отсутствии, неисправной автоматике пользоваться газовыми приборами категорически запрещается.
Не редки случаи отравления угарным газом в гаражах при недостаточном (или отсутствующем) воздухообмене и в автомобилях при работающем двигателе.
Также опасно неправильное горение газа. При недостатке кислорода пламя становится неустойчивым, иногда коптящим, желто-соломенного цвета. Это значит, что в продуктах сгорания присутствует угарный газ. При нормальном горении пламя спокойное, не коптящее, голубовато-фиолетового цвета. Специалисты рекомендуют при использовании газовой плиты открывать форточку для дополнительного притока кислорода. Запрещено пользоваться плитой для обогрева квартиры.
При запахе газа необходимо срочно звонить в аварийную газовую службу. При пожаре и происшествиях, связанных с угрозой жизни человека, сообщайте по единому номеру пожарно-спасательной службы МЧС России "101".
БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!

При возникновении чрезвычайных ситуаций обращайтесь по телефонам: 112, 101, 102, 103, 104; 8 (84676) 2-10-12, 2-11-28; 8-927-001-84-02 (ЕДДС м.р. Безенчукский).
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YaapHbiii 2a3 — yepo3a 0ns xu3Hu!

Mpy 3KCNNyaTaLyui OTONUTENbHBIX NeYen

B XWUIbIX AOMaX, GaHsX 1 rapaxax:
- CrI60UMe 33 COCMORHUEM ObiMOX0008;
- 38C70HKA @ B OTDHHA. GiMmb OMKDLITE,
- 0becreysme NPUMOK CaeX©20 8030yXa 6 OMEUIEHUS,
- & KaOKe N He DOMKHO it MPOUUH,

- 6620040 1P0GOOUME MEXOBCIYKUEEHU 060Dy 08aHUS;

- MpogepsMe msizy Neped UCONb308aHUEM NedU,
- 3agepuume IKCINyamayuIo neu 3a 06a 4aca 00 cHa.

1. Tnza ecme - samuzams MOXHO;
2. Taau Hem- saxuzams HETIB3:
3. Taza o6pamnan - saxuzams HENb3S.

CumnToMbI OTpaBNeHHs
YyrapHbi rasom:
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Nepaasnomous

NPU OTPaBNEHNN yrapHbIM rasom:

1. Buisecr win sbinecri
RocTPagaBero Ha coxh B0IAYX

e 3. Buiaars cropyio
eqmHCKylo
nowou

4. flare nowioxars,
WawarLIpHLIA CnpT

YeapHbii 2as (MoHOOKOHA
yrmepona, okcua yrmepoa,
okice ymepoaa, CO) — a1o
NIPOAYKT Cropais, KOTopsiit
FBAAETCA AOBUTLIM [a30M
663 ugeTa 1 sanaxa.
YrapHeit ras — omwa
M3 OCHOBHBIX MPHMMH
otpasnenus w ruGenn
nioRei BO BCeM Mipe.
Mpy 3TomM & nopasnoLiEM
GobuwiicTee  cnyvaes
OTpaBIIeHIe yrapHbiM rasom
MIDOMCXORUT He TOMbKO OT
cxuranuA 6bToB0r0
fopiouero rasa, Ho M o1
CKIGHWA  ADYTMX  BWA0B
Teepaoro  Tonnnsa  npw
sKcnnyatauwn  neved B
HUNbIX AOMAX, B GaHAX, B
rapaxax




