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Моя жена инвалид. Могу ли я оставлять свою машину под знаком «парковка для инвалидов» возле больницы, когда привожу жену на процедуры?


Да, соответствующие изменения, внесенные Федеральным законом от 29.12.2017 № 477-ФЗ «О внесении изменения в статью 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» предусматривают такую возможность, - отвечает исполняющий обязанности прокурора района Артем Харин.

Новая редакция предусматривает, что на каждой стоянке (остановке) транспортных средств, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилых, общественных и производственных зданий, строений и сооружений, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), мест отдыха, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, а также инвалидами III группы в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов.

На указанных транспортных средствах должен быть установлен опознавательный знак «Инвалид». Порядок выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Указанные места для парковки не должны занимать другие транспортные средства. Нарушение данного правила является административным правонарушением, установленным  ч. 2 ст. 12.19 КоАП РФ, и влечет наложение административного штрафа в размере 5 000 руб.

Теперь правом на бесплатную парковку также пользуются водители транспортных средств, перевозящих инвалидов, детей-инвалидов.
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