Здравствуйте! Подскажите, существуют ли какие-либо требования к спортивным площадкам в школах?

Отвечает заместитель прокурора Безенчукского района Камиль Харисов. 

Да, такие требования имеются. Они содержатся в постановлении Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 № 28 утверждены санитарные правила СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (далее - Требования), положения которого вступили в законную силу с 01.01.2021 года.
Пунктом 2.2.2 Требований установлено, что на образовательные организации, имеющие на ведомственных территориях спортивные и игровые площадки, возложена обязанность по их оснащению полимерным или натуральным покрытием. Полимерное покрытие должно иметь документы об оценке (подтверждения) соответствия. В связи с вступлением положений вышеуказанных правил, образовательным организациям необходимо оснастить вверенные им спортивные и игровые площадки соответствующим покрытием.
[bookmark: _GoBack]Вопрос: а если в настоящий момент площадка имеет дефекты, как на ней должны проводить занятия?
Ответ: названной нормой установлен запрет на проведение спортивных занятий на сырых площадках и площадках, имеющих дефекты.
Вопрос: Куда обращаться, в случае нарушения данных правил школой?
Ответ: Вы вправе подать соответствующее обращение в территориальный орган Роспотребнадзора или в прокуратуру района. Нарушение вышеуказанных требований законодательства образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ.

