Слайд 1.

 Уважаемые члены Государственной экзаменационной комиссии! Вашему вниманию предлагается выступление по курсовой работе на тему: «ПРИМЕНЕНИЕ МЕТОДИКИ ВЫПОЛНЕНИЯ ИЗДЕЛИЙ В ТЕХНИКЕ КВИЛЛИНГ НА ЗАНЯТИЯХ В ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ДЛЯ РАЗВИТИЯ МЕЛКОЙ МОТОРИКИ РУК»
Слайд 2.

В настоящее время целью системы образования Российской Федерации, в том числе и дошкольного, является воспитание всесторонне развитой личности, умеющей размышлять, делать логические умозаключения, при этом творческой и готовой к разрешению любой проблематичной жизненной ситуации. Работа педагогов дополнительного образования, так или иначе рассчитана на совершенствование мозговой деятельности детей. Эффективным в данном случае является все, что связано с мелкой моторикой ребенка.

Многие российские и зарубежные ученые посвятили этому вопросу свои работы. Н.М. Щелованов, Н.Л. Фигурин, М.П. Денисова, М.Ю. Кистяковская показали, что овладение относительно тонкими действиями рук приходит в процессе развития зрения, осязания, развития кинестетического чувства - положения и перемещения тела в пространстве. Вид предмета - это стимул движения рук по направлению к нему. Учеными доказано, что развитие рук находится в тесной связи с развитием речи и мышлением ребенка (Бехтерев В.М.), а также, положительно воздействует на внутренние органы, тонизирует, обладает эффектом иммуностимулирования, стимуляции мыслительных функций и речи, несет заряд положительных эмоций. В литературе последних лет описаны приемы работы по развитию мелкой моторики у детей с задержкой речевого развития (Н.С. Жукова, Е.М. Мастюкова, Т.Б. Фомичева), с моторной алалией (Н.И. Кузьмина, В.И. Рождественская), с дизартрией (Л.В. Лопатина, Н.В. Серебрякова), с заиканием (Л.И. Белякова, Н.А. Рычкова). Все авторы подтверждают факт, что тренировка тонких движений пальцев рук является стимулирующей для общего развития ребенка.

Обучение детей младшего школьного возраста технологии квиллинг способствует развитию мелкой моторики рук, что положительно влияет на формирование у ребенка  многих психических процессов в этом заключается

Слайд3

Обучение детей младшего школьного возраста технологии квиллинг способствует развитию мелкой моторики рук, что положительно влияет на формирование у ребенка  многих психических процессов в этом заключается

Почему же так важно развивать мелкую моторику рук ребёнка? Мелкая моторика взаимодействует с такими свойствами сознания как внимание, мышление, воображение, наблюдательность, зрительная и двигательная память, речь. Развитие навыков мелкой моторики актуально ещё и потому, что вся дальнейшая жизнь ребёнка потребует использования точных, координированных движений кистей и пальцев рук, которые необходимы, чтобы одеваться, рисовать и писать, а также выполнять множество разнообразных бытовых и учебных действий. Поэтому работу по развитию мелкой моторики рук необходимо начинать как можно раньше. Одним из интересных способов развития мелкой моторики рук является конструирование из бумаги. Конструирование из бумаги относится к художественной деятельности. Одним  из видов конструирования из бумаги является конструирование в технике квиллинг. Бумажная филигрань - старинная техника обработки бумаги, распространенная и в наше время, получившая название “квиллинг”.“Квиллинг” открывает детям путь к творчеству, развивает мелкую моторику и художественные возможности.

Работа с бумагой (квиллинг) – одно из средств развития моторики детей младшего школьного возраста.

Слайд4

Проблема исследования: как должна быть организована работа на занятиях дополнительного образования с детьми младшего школьного возраста  в технике квиллинг, чтобы она способствовала развитию мелкой моторики рук обучающихся? 

Слайд 5

Исходя из проблемы нашего исследования:

Объект исследования: развитие мелкой моторики рук у детей младшего школьного возраста  

Предмет исследования: методика выполнения изделий в технике квиллинг.
Цель исследования: определить педагогические условия развития мелкой моторики детей старшего дошкольного возраста в процессе овладения элементами технологии квиллинга и экспериментально опробовать технологию квиллинга в развитии мелкой моторики детей младшего школьного возраста.
Слайд 6

Задачи исследования:

1.Проанализировать психолого-педагогическую литературу по теме исследования.
2.Рассмотреть особенности развития мелкой моторики рук детей младшего  школьного возраста.
3. Составить конспекты занятия  для детей младшего школьного возраста.
4.Проанализировать результаты, полученные в ходе опытно-практической работы.

Слайд 7

В курсовой работе были использованы следующие метода исследования:

Методы теоретического исследования: теоретический анализ психолого-педагогической и методической литературы,
Методы эмпирического исследования: наблюдение,  анализ продукта деятельности детского творчества.

Метод обработки данных: метод качественного описания полученных результатов.

Слайд 8

Опытно практическая работа была проведена на базе Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №1 п.г.т. Безенчук в Структурном подразделении «Центр детского творчества «Камертон».

Слайд 9

Теоретическая значимость: заключается в анализе исторических подходов  к технологии квиллинг и систематизации основных инструментов,  материалов и технологий, использующихся в работе с детьми.
Практическая значимость: состоит в том, что разработанные конспекты занятий, наглядно-демонстрационный материал могут быть использованы в работе педагога дополнительного образования с детьми младшего школьного возраста.

Структура работы: введение, две главы, заключение, список использованных источников

Слайд 10

Значение развития мелкой моторики детей младшего школьного возраста как психолого-педагогическая проблема
Замечательный педагог В.А.Сухомлинский писал, что «истоки способностей и дарования детей – на кончиках их пальцев, от них, образно говоря, идут тончайшие ручейки, которые питают источник творческой мысли». Мелкая моторика — это дифференцированные и сложно скоординированные движения кистей и пальцев рук при выполнении действий. Способность ребенка правильно распределять мышечные усилия при работе кистей рук, большого пальца по отношению к остальным — важное условие для успешного овладения двигательными навыками учебной деятельности. Развитие навыков мелкой моторики важно еще и потому, что вся дальнейшая жизнь ребенка потребует использования точных, координированных движений кистей и пальцев, которые необходимы, чтобы одеваться, рисовать и писать. Развитие мелкой моторики руки имеет непреходящее значение для общего физического и психического развития ребенка на протяжении всего дошкольного детства. Психологи, физиологи, медики, педагоги постоянно подчеркивают, что уровень сформированности мелкой моторики во многом определяет успешность освоения ребенком изобразительных, конструктивных, трудовых и музыкально-исполнительских умений, овладения родным языком, развития первоначальных навыков письма. Мелкая моторика разнообразных бытовых и учебных действий – это согласованные движения пальцев рук, умение ребенка «пользоваться» этими движениями: держать ложку и карандаш, застегивать пуговицы, рисовать, лепить. Неуклюжесть пальчиков «говорит» о том, что мелкая моторика еще недостаточно развита.

В первую очередь развитие мелкой моторики ребенка связано с его общим физическим развитием. Исследования учёных доказали, что каждый палец руки имеет довольно обширное представительство в коре больших полушарий мозга. Двигательная активность ребенка, его предметно-манипулятивная деятельность, способствующая развитию тонких движений кистей и пальцев рук, оказывает стимулирующее влияние на речевую функцию ребенка, на развитие у него сенсорной и моторной сторон речи. Параллельно с развитием моторики развиваются и все виды восприятия, например зрение, осязание, чувство мускулов и суставов. Это является условием того, что ребенок будет в состоянии понять, что находится у него в руках. Навыки тонкой моторики помогают ребенку исследовать, сравнивать, классифицировать окружающие его вещи, и тем самым позволяют ему лучше понять мир, в котором он живет. Они помогают ребенку самостоятельно обслуживать себя. В самом деле, даже для того, чтобы застегнуть пуговицу, нужен определенный навык из ряда обсуждаемых. Дети старшего дошкольного возраста с удовольствием работают с бумагой и тканью, в отличие от детей младшего школьного возраста они уже имеют практические навыки и владеют основными техническими приёмами

Слайд 11

Развитие мелкой моторики у детей младшего школьного возраста – это одна из актуальных проблем, потому что механическое развитие руки находится в тесной связи с развитием речи и мышлением ребёнка. Уровень развития мелкой моторики – один из показателей интеллектуальной готовности к школьному обучению. Обычно ребёнок, имеющий высокий уровень развития мелкой моторики, умеет логически рассуждать, у него достаточно развиты память и внимание, связная речь .
В старшем дошкольном возрасте работа по развитию мелкой моторики и координации движений руки должна стать важной частью подготовки к школе, в частности, к письму.

Таким образом, учёными было замечено, что систематическая работа по тренировке тонких движений пальцев наряду со стимулирующим влиянием на развитие речи является мощным средством повышения работоспособности коры головного мозга, у детей улучшаются внимание, память, слух, зрение. Развитие навыков мелкой моторики в дошкольном возрасте важно еще и потому, что вся дальнейшая жизнь ребенка потребует использования точных, координированных движений кистей и пальцев, которые необходимы, чтобы одеваться, рисовать и писать, а также выполнять множество разнообразных бытовых и учебных действий.
.

Слайд 12
2 Особенности развития мелкой моторики у детей младшего школьного возраста
Мелкая моторика - одна из сторон двигательной сферы, которая непосредственно связана с овладением предметными действиями, развитием продуктивных видов деятельности, письмом, речью ребенка (М. Кольцова, Н. Новикова, Н. Бернштейн) [2.9].
Понятие «мелкая моторика» означает движение рук в буквальном переводе. В истории развития человечества часто роль рук подчеркивается особо. Именно руки дали возможность развить с помощью жестов язык общения первобытных людей. Исследования ученых показывают, что движения руки возникают только в результате воспитания и обучения.
В старшем дошкольном возрасте работа по развитию мелкой моторики и координации движений руки должна стать важной частью подготовки к школе, в частности, к письму.

Подготовка руки к письму является одним из сложных этапов подготовки ребёнка к систематическому обучению, это также связано с психофизическими особенностями 5-6-летнего ребёнка.
Согласно данным психологов и физиологов, у детей данного возраста слабо развиты мелкие мышцы рук, несовершенна координация движений, не закончено окостенение запястий и фалангой пальцев. Зрительные и двигательные анализаторы, которые непосредственно участвуют в восприятии и воспроизведении букв и их элементов, находятся на разной стадии развития

Слайд 13

Технология  квиллинг средство развития мелкой моторики рук  для детей младшего школьного возраста

В настоящее время у многих детей плохо развита тонкая моторика. А изучение развития тонких дифференцированных движений пальцев и кистей рук показывает, что у многих они недостаточно целенаправленны. Особенно слабо развиты сложнокоординированные движения ведущей руки, т.е. умение держать ручку или карандаш в качестве рабочего инструмента. Развитие мелкой моторики детей дошкольного возраста – одна из актуальных проблем, потому что слабость и неловкость движения пальцев и кистей рук являются факторами, затрудняющими овладение простейшими, необходимыми в жизни умениями и навыками самообслуживания. Кроме того, развитие руки находится в тесной связи с развитием речи и мышлением ребенка.

Развитию мелкой моторики помогают игры и упражнения, которые я использую на занятиях и в свободное время, это пальчиковые игры, массаж пальцев рук, игры с палочками и цветными спичками, упражнения с мозаикой и мелким конструктором, рисование по трафаретам и с использованием фигурной линейки, штриховки разной сложности, лепку с природным материалом, различные виды аппликации, графические диктанты и т. д. Одним из интересных способов развития тонких движений пальцев рук является конструирование из бумаги. Конструирование из бумаги относится к художественной деятельности.

В настоящее время, наряду с традиционными формами работы по развитию мелкой моторики в детском саду применяется и большое количество нетрадиционных техник. Одной из таких является технология квиллинг.

Данная техника доступна и интересна для детей дошкольного возраста. Она не только влияет на формирование мелкой моторики, но и дает возможность реализовать творческие способности детей.

Слайд 14

Что такое «квиллинг»? Это искусство создания плоских или объемных композиций из длинных узких полосок бумаги, скрученных в спиральки. Название это происходит от английского слова «quill» - «птичье перо». И даже не столько потому, что работы мастеров квиллинга такие изящные и воздушные, что напоминают птичьи перышки. Просто в древности изделия в этой технике получали, наматывая тонкие полоски бумаги на острия перьев птиц. Квиллинг – это не только развитие моторики, воображения, внимания, мышления, эстетики и т. д., но и колоссальные возможности реализовать свои творческие возможности

Слайд 15

Опытно-практическая работа по формированию эстетического воспитания у детей при выполнении изделий в технике

квиллинг

2.1. Описание базы прохождения практики и опытно-практической работы

Опытно – практическая работа проводилось на базе группы 1 года обучения объединения художественно-эстетической направленности «Пегас» Структурного подразделения (далее СП)  
В исследовании приняли участие 15 детей (обучающиеся  группы 1 года обучения объединения «Талисман»).Дети этой группы очень активные, с
интересом занимаются на занятиях дополнительного образования. Уровень
познавательных процессов достаточно высок. У детей развито мышление,
психические процессы - воображение, память.

Слайд 16

1.Беседа – позволяет, в ходе непосредственного общения, получить интересующую информацию с помощью предварительно подготовленных вопросов.
2.Наблюдение - простая и одновременно сложная, легкая, но не надежная диагностика. Она осуществляется педагогом в процессе естественно протекающей реальной жизни детей. Находясь рядом с детьми, педагог видит и слышит самые разнообразные проявления личности воспитанников, по этим наблюдениям он делает вывод. Наблюдение предполагает так же создание искусственным образом ситуаций естественного плана. Производить наблюдение в таких ситуациях профессионально интересно, потому что дети в этот момент свободны в выборе поведения.
Повседневные наблюдения за детьми всегда обладают приоритетом перед особыми методиками, как бы хитры последние не были. [2.14]

Изучение результатов и эффективности процесса эстетической воспитанности - один из самых сложных вопросов педагогической теории и практики. Сложность обусловлена, прежде всего, тем, что на состояние, результаты и эффективность этого процесса влияют не только условия самой школы, но и внешняя, по отношению к нему, среда.

Слайд 17
	2.3.Анализ результатов выявления сформированности эстетической воспитанности у обучающихся при выполнении изделий в технике квиллинг


 Для диагностики результатов эксперимента на третьем его этапе - контрольном – было проведено повторное обследование уровня развития мелкой моторики рук детей старшего дошкольного возраста группы.  Для диагностики использовался тот же диагностический материал что и в констатирующем эксперименте.
На основе анализа результатов обследования можно сделать вывод о том, что предложенная методика эффективна, в экспериментальной группе количество детей с высоким уровнем сформированности мелкой моторики возросло с 1 до 2, число детей с низким уровнем развития сократилось до 3 человек, по итогам эксперимента большинство детей группы имеют средний уровень развития мелкой моторики.
Слайд 18

Заключение

Изучив теоретические основы ознакомления детей младшего школьного возраста с технологией квиллинг мы узнали, что основной формой обучения дошкольников каждому конкретному виду искусства (музыкальному, изобразительному, художественному слову, театральному) является занятие.

Всю пользу от занятия квиллингом для ребенка оценить невозможно. Но все же, главные преимущества технологии квиллинг -  развитие мелкой моторики, что отвечает за умственные способности малыша. Ведь интеллект ребенка находится на кончиках его пальцев, говорил Василий Сухомлинский. Хотя об этом знали еще во II веке до нашей эры в Древнем Китае. Сегодня в важности развития мелкой моторики детей уже никто не сомневается.

Мелкая моторика – способность выполнять четкие, скоординированные движения кистями и пальцами рук. Поскольку быт предполагает совершения разнообразных движений от человека, то и развитие мелкой моторики у детей младшего возраста имеет очень большое и важное значение.

Спасибо за внимание я готова ответить на ваши вопросы.
