Прокуратура Безенчукского района информирует

17.03.2022 вступил в законную силу Федеральный закон от 06.03.2022 
№ 44-ФЗ «О внесении изменений в статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности" и Федеральный закон «О противодействии коррупции».
Статьей 8.2 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» определен порядок проведения органами прокуратуры Российской Федерации проверочных мероприятий в отношении лиц, на счета которых в отчетный период поступили денежные средства в сумме превышающий совокупный доход супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный период и предшествующие два года, при этом законность получения денежных средств не подтверждена.
[bookmark: _GoBack]Согласно внесенным изменениям справки по операциям, счетам и вкладам физических лиц выдаются кредитной организацией Генеральному прокурору Российской Федерации, заместителям Генерального прокурора Российской Федерации, прокурорам субъектов Российской Федерации, военным и другим специализированным прокурорам, приравненным к прокурорам субъектов Российской Федерации, по их запросам, направленным в установленном порядке при проведении в соответствии со статьей 8.2 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» проверки законности получения денежных средств, поступивших на счета лица, замещавшего (занимавшего) должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, на счета его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в банках и (или) иных кредитных организациях.

